

“豫宝堂”杯2014年中国·洛阳青少年国际标准舞锦标赛获赞誉

□记者 杜武文/图

刚刚在洛阳师范学院体育馆内落幕的“豫宝堂”杯2014年中国·洛阳青少年国际标准舞锦标赛暨首届洛阳市青少年才艺精英大赛之舞蹈精英赛，给评审和观众留下了深刻的印象。

6月1日19时，伴随着郑州中学代表队表演的舞蹈，舞蹈大赛开幕式正式开始。浪漫的伦巴、奔放的恰恰，柔美的曲线与阳刚的身影，在舞台追光灯下交织，令人目不暇接。参赛选手精湛的舞技引来观众们的阵阵掌声，霎时间比赛现场变成一片欢乐的海洋。

此次大赛的总评审长华明表示，这



郑州中学代表队表演舞蹈

次大赛既有业余选手，也有专业选手，他们表现得都非常出色。可以说这次大赛的举办是成功的，而且组织严密，

每一项工作都环环相扣，有条不紊。

市体艺卫站站站长陈钢说，体育舞蹈不仅能增强学生的协调能力，也能增强

学生的耐力，让学生德智体全面发展。参加此次比赛的选手来自全国各地，比赛为他们搭建了展示自我的舞台，也为他们提供了锻炼的机会。

来自嵩县的张先生表示，此次大赛的开幕式令他感到震撼，孩子非常乐意参加此类舞蹈比赛，如果下次有这样的比赛，他还会带孩子来参加。

近年来，随着洛阳体育舞蹈事业的蓬勃发展，国标舞爱好者的数量大幅增加。在国际、国内高水平的赛事上，不乏洛阳选手的身影。此次国标舞大赛，成为今年我市舞蹈爱好者最为瞩目的重量级赛事。在比赛现场，洛阳籍参赛代表们表示，在洛阳举办高水准的专业赛事，是他们盼望已久的事儿。

舞蹈大赛圆满收官 器乐比赛即将开始

青少年才艺精英大赛器乐类比赛火热报名中

□记者 杨寒冰

小牡丹教育集团负责人李虹介绍，“豫宝堂”杯2014年中国·洛阳青少年国际标准舞锦标赛暨首届洛阳市青少年才艺精英大赛之舞蹈精英赛收到了良好的社会效果。接下来将要举行的是青少年才艺精英大赛器乐类比赛。目前，已经报名的选手正在紧锣密鼓地进行准备。比赛时间暂定于7月8日至9日，比赛地点另行通知。

近日，洛阳晚报记者采访了洛阳师范学院音乐学院钢琴讲师刘哲（此次器乐类比赛的评委之一），请他给选手一些建议。

弹钢琴 动手指 提智商

刘哲认为，练乐器可以提高孩子的智商，比如弹钢琴。手指是人体神经系统最丰富的部位，手指越活动越能刺激大脑，弹钢琴能增强大脑的基本反应力，从而提高孩子的智商。钢琴曲的音符特别多，有的曲子有上万个音符，背琴谱，对增强孩子的记忆力很有好处。

比赛一次 提高一次

“弹钢琴的孩子参加比赛的机会多，每一次比赛对孩子来说都是锻炼的

机会。”刘哲说，参加比赛，不仅可以提高专业技能，还能让孩子增强自信和勇气，能更好地把握舞台。在比赛的过程中，孩子能发现自己和别人的差距，以便更好地学习别人的优点，积累更多的经验。

现在距离青少年才艺精英大赛器乐类比赛还有一个月的时间，在这段时间内选手该作哪些准备？

刘哲建议，此时学生选一首自己最喜欢、最熟悉的曲子，练熟即可。每天保证必要的练琴时间，小一点儿的孩子每天至少30分钟，大一点儿的孩子每天45分钟，直到把曲子弹熟为止。

另外，在准备比赛时要放松心情，只要发挥出自己的真实水平就是最大的成功。

精彩继续

参加此次才艺精英大赛的选手，可获得3个机会：

机会之一：每个类别、组别的前3名可参加首届“我的中国梦”青少年才艺网络电视展演总决赛（8月初在北京中国空政歌舞团剧院录制）。获奖者如有原因无法参赛，还可以参加由中国舞蹈家协会主办的第299届展演，相关获奖证书可在中国舞蹈家协会教学网站上查询。

机会之二：获得“我的中国梦”青少年才艺网络电视展演大赛前3名的选手、单位，可参加央视儿童春晚及全国12省市少儿春晚录制。

机会之三：获得“我的中国梦”青少年才艺网络电视展演大赛前6名的选手，可参加第21届香港世界青少年“金紫荆花奖”音乐、舞蹈、器乐艺术大赛，与来自世界各国的小朋友同台竞技。选手还有机会到韩国、俄罗斯等国家进行展演。

据大赛组委会介绍，青少年才艺精英大赛的获奖选手，有机会成为中国关工委“春晖行动中国青少年艺术教育”活动的输送人才。

器乐类比赛仍在火热报名中，报名地点：南昌路锦茂大厦4楼小牡丹教育集团，电话：64186418、15703799799。

相关链接

刘哲，河南省钢琴演奏家，硕士研究生，2007年毕业于白俄罗斯国立音乐学院钢琴系，现任洛阳师范学院音乐学院钢琴讲师。

2008年，获省专业钢琴比赛一等奖；2009年，获河南省庆祝新中国成立六十周年“爱国歌曲大家唱”总决赛一等奖；2012年，获省钢琴比赛优秀指导教师奖；2013年，参加省群星音乐会。



左：袁泉13岁，现就读于市23中初一（1）班，舞龄5年，为羽白拉丁舞学校优秀学员。

右：朱嘉程14岁，现就读于市东升三中初三（7）班，舞龄5年，为羽白拉丁舞学校优秀学员。

《洛阳晚报·教育周刊》艺术团团员和公益指导老师展示



何飞 国家A级教师，国家A级裁判员，从事舞蹈教育9年，有较高的舞蹈专业素养、舞蹈教学能力和舞蹈编排能力，曾获得全国锦标赛拉丁舞双项冠军、“澳博杯”全国锦标赛青年组冠军、新加坡世界公开赛职业组前六名，多次获得全国公开赛冠军。



- 南昌路锦茂国际大厦四楼 电话：15703799799
- 涧西区实验小学四楼 电话：15703799766
- 涧西区英语学校四楼 电话：15703799755
- 西工区洛阳市实验小学六楼 电话：15703799789
- 老城区青年宫电影院四楼东 电话：15703799779

少儿部

小主持人

少儿拉丁舞

少儿民族舞

摩洛少儿英语

高中部

文化课全科

播音主持艺考

体育舞蹈艺考

成人部

瑜伽

拉丁舞

民族舞

爵士舞

招聘

校区管理

前台接待

各类舞蹈教师

平面广告设计